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Из точки с координатой  2м тело  двигалось со
 
скоростью 2м/
с
. 
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 координату тела через 5с.
)2.Кинематика. Механическое движение. Равномерное прямолинейное движение.
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5.  Из точки с координатой  2м тело  двигалось со скоростью 2м/
с
. 
Найти
 координату тела через 5с.
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с
. 
Найти
 координату тела через 5с.
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.  
Из точки с координатой  2м тело  двигалось со скоростью 2м/
с
. 
Найти
 координату тела через 5с.
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6
.  Из точки с координатой  2м тело  двигалось со скоростью 2м/
с
. 
Найти
 координату тела через 5с.
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